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PREPARATION

Sur Fourgon :
* Retirer les 4 vis de fixation du pare-chocs.

MONTAGE

Sur Fourgon et Chassis Cabine :
* Fixer l'attelage aux points X avec l'ensemble visserie X.
Sur Chassis Cabine :
* Intercaler les 2 cales Rep.A aux points X.
Sur Fourgon et Chassis Cabine :
* Fixer les bras sous les longerons aux points W
avec l'ensemble visserie W, puis aux points Y
avec l'ensemble visserie Y.
* Fixer la rotule aux points Z.

FINITION

* Vérifier que tout I'ensemble visserie soit serré
aux couples indiqués ci-dessous.

BLOC VISSERIE
4 vis HM10x50
X |4 rondelles plates 10-27 2 vis HM16x45
4 rondelles DEC10 7. |2 rondelles DEC16 Type Homologation Poids Total Poids Total | Charge verti-| Valeur
2 écrous HM16 de Type n° maxi autorisé | remorquable cale maxi D
4 vis HM10x35 Attelage pour
Y 4 rondelles plates 10-27 W 4 vis HM12x30 Master Fg et CC | €11%94/20*%00%0743 3500 kg 2300 kg 81,2 kg 13,61 kN
4 rondelles DEC10 4 rondelles DEC12 et Movano (Opel)
4 écrous HM10 NOTA : Schéma électrique a l'intérieur de nos faisceaux universels ou personnalisés.
( COUPLES DE SERRAGE : ATTENTION : (pour connaitre les caractéristiques d'utilisation consulter la carte grise)\
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M3 AC8.8 2,3daNm Installé suivant nos recommandations, cet attelage vous donnera entiére satisfaction.
M16 AC109 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC109  3,3daNm Nous dégageons toute responsabilité en cas de transformation ou d'utilisation illicite

\_MI12 AC8.8  8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm de celui-ci. J
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PREPARATION
On the Van :
* Remove the 4 securing screws from the bumper.

ASSEMBLY

On the Van and Cabin Chassis :

* Fixer l'attelage aux points X avec I'ensemble visserie X.

On the Cabin Chassis :

* Insert the tow bar to the points marked X using
fastening kit X.

On the Van and Cabin Chassis :

* Fasten the arms beneath the longitudinals to the points
marked W using fastening kit W, then to the points
marked Y using fastening kit Y.

* Fasten the tow ball to the points marked Z.

FINISHING
* Check that all of the nuts, bolts and screws are tightened
to the torques indicated below.

FASTENING KIT
4 oft HM10x50 screws
X (4 off 10-27 plain washers 2 off HM16x45 screws
4 off DEC10 washers 7. |2 off DEC16 washers Type Type Max. Total Max. Total | Max. Verti- | Value
2 off HM 16 nuts Approval No. Authori. Weight | Towable Weight cal load D
4 oft HM10x35 screws Tow bar for
Y 4 off 10-27 plain washers W 4 off HM12x30 screws Master Van Cabin | e11%94/20*00*0743 3500 kg 2300 kg 81,2 kg 13,61 kN
4 off DEC10 washers 4 off DEC12 washers Movano (Vauxhall)
4 off HM10 nuts NB : Electrical diagram inside our universal or custom wiring kits.
( TORQUES . PLEASE NOTE : (to familiarise yourself with the operating charasteristics refer to the log) )
Ml16 ACS8.8  19,5daNm MI12 AC109 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm If this tow bar is fitted in accordance with our recommendations it will give a complete-
MIl16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm ly satisfaction. We cannot accept any responsability in the event of changes to or

\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm improper use of this item. )
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PRIPRAVA
U Furgonu :
* Vytahnéte vSechny 4 upinaci Srouby nédrazniku.

MONTAZ

U Furgonu a Podvozku s kabinou :

* Upevnéte tazné zafizeni do bodi X pomoci sady Sroubt X.

U Podvozku s kabinou

* Vlozte 2 podlozky zn. A do bodu X.

U Furgonu a Podvozku s kabinou :

* Upevnéte ramena pod podélniky do bodii W pomoci sady
Sroubtt W, poté do bodli Y pomoci sady Sroubti Y.

* Upevnéte kulovy kloub do bodt Z.

DOKONCOVACI PRACE

* Zkontrolujte, zda je vSe utazeno na nize uvedené
utahovaci momenty.

SADY SROUBU
4 Srouby HM10x50
X |4 ploché podlozky 10-27 2 §rouby HM16x45
4 podlozky DEC10 Z. |2 podlozky DEC16 Typ Homologace Celkovi maxims- Celkova Maximalni ver- | Hodnota
2 matice HM16 Typu &. Ini povolens vdha | taZnd hmotnost | tikalni zatizeni D
4 §r0uby HM10x35 Tazné zafizeni pro
Y 4 ploché¢ podlozky 10-27 \WY 4 Srouby HM12x30 Master Fg et CC | €11%94/20*00*0743 3500 kg 2300 kg 81,2 kg 13,61 kN
4 podlozky DEC10 4 podlozky DEC12 et Movano (Opel)
4 matice HM10 POZNAMKA: Elektrické schéma univerzalnich nebo na miru upravenych svazke.
( UPINACI MOMENTY: POZOR: (uZivatelské charakteristiky naleznete v technickém priikazu) )
MIl16 AC8.8 19,5daNm Mi12 AC10.9 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Tazné zafizeni instalované dle naSich doporuceni vas pln¢ uspokoji.
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI109 3,3daNm V ptipadé piestavby nebo neopravnéného uzivani se zbavujeme veskeré odpovédnosti

\_M12 AC8.8  8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm J
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FORBEREDELSE

Pad kassevognen:
* Fjern de 4 monteringsbolte til kofangeren.

MONTERING

Pad kassevognen og Chassis:

* Fastgor anh@ngertraekket ved punkterne X
med befastelserne ved X.

Pa Chassis

* Indfer de 2 skiver marke A ved punkterne X.

Pa kassevognen og Chassis:

* Fastgor barearmene under vangerne ved punkterne W
med befastelserne ved W og herefter ved punkterne Y
med befastelserne ved Y.

* Fastgor kugleledet ved punkterne Z.

TIL SLUT
* Kontroller at alle bolte og metrikker er tilspandt
med nedenna@vnte momenter.

BEFASTELSER
4 bolte HM10x50
X |4 flade skiver 10-27 2 bolte HM16x45
4 skiver DEC10 Z 2 skiver DEC16 Type Godkendt Totalvaegt Totalvaegt Kugletryk Veardi
2 metrikker HM 16 typenr. maks. tilladt anhaengervaegt maks. D
4 bolte HM10x35 Anhengertrak til
Y 4 flade skiver 10-27 W 4 bolte HM12x30 Kassevogh og | €11%94/20*%00%0743 3500 kg 2300 kg 81,2 kg 13,61 kN
4 skiver DEC10 4 skiver DEC12 chassis og movano
4 metrikker HM10 NB: El-skema for vores universelle eller specielle ledningsnet.
( TILSPANDINGSMOMENT: BEMARK: (for yderligere oplysninger om anvendelsesforhold henvises der til )
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8 AC8.8 2,3daNm registreringsattesten)
M16 AC109 27,5daNm M10 ACR.8 4,7daNm M8 AC109 3,3daNm Hvis dette anhaengertrak monteres i henhold til vores anvisninger, vil det veere til din fulde tilfredshed)

\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Vi fralegeer os ethvert ansvar ved ulovlig &ndring eller brug af anhangertrackket. )
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VORBEREITUNG

Beim Kastenwagen:
* Die 4 Befestigungsschrauben der Stof3stange 16sen.

MONTAGE

Beim Kastenwagen und beim Fahrgestell mit Kabine:

* Die Kupplung mit dem Schraubensatz X
an den Punkten X befestigen.

Beim Fahrgestell mit Kabine

* Die 2 Unterlegscheiben Pos. A an den Punkten X einfiigen.

Beim Kastenwagen und beim Fahrgestell mit Kabine:

* Die Arme mit dem Schraubensatz W an den Punkten W
unter den Léngstragern befestigen, anschliefend mit
dem Schraubensatz Y an den Punkten Y.

* Die Kupplungskugel an den Punkten Z befestigen.

FERTIGSTELLUNG
* Priifen, ob alle Schrauben mit den nachstehend angegebenen
Drehmomenten festgezogen wurden.

SCHRAUBENSATZ
4 Schrauben HM10x50
X |4 flache Scheiben 10-27 2 Schrauben HM16x45
4 Scheiben DEC10 Z 2 Scheiben DEC16 Typ EG Maximal zuliissiges Maximal zuliissiges Maximale Max.
2 Muttern HM 16 Genehmigungs-Nr. | Gesamtgewicht Anhiingelast Stiitzlast D-Wert
4 Schrauben HM10x35 Anhéngevorrichtung
Y 4 flache Scheiben 10-27 W 4 Schrauben HM12x30 fiir Master Fg et CC | €11%94/20*00*0743 3500 kg 2300 kg 81,2 kg 13,61 kN
4 Scheiben DEC10 4 Scheiben DEC12 und Movano (Opel)
4 Muttern HM10 HINWEIS: Elektroschema liegt unseren (Universal - oder spezifische) Kabelsétzen bei.
( ANZUGSDREHMOMENTE: ACHTUNG: (Nutzungsmerkmale : siche Fahrzeugschein) R
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Diese Anhéngevorrichtung wird Sie voll zufrieden stellen, wenn Sie unsere
MIl16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm Montageanleitung befolgen.

\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Im Falle der unerlaubten Verinderung oder des unerlaubten Gebrauchs lehnen wir jede Haftung ab. )
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IHNPOETOIMAXIA

270 popTnyaxl :

* Apapéote Tic 4 Pideg oTEPEMONG TOL TPOPLAUKTPAL.

TOINMOGETHXH

270 popTnydKl Kol TO TAAIGLO KOuTivag :

* L1epedoTe T0 GUOTNO PUUOVAKNONG ot onueic X
HE TO GHVOAO TV KOYALDV X.

270 miaiolo Kaumivag

* TlopepParete tic 2 opnvec Rep.A ota onueia X.

270 popTNYaKI KAl TO TAAIGL0 KOuTIvVAS :

* Y1epedoTe TOVG Ppayioveg KAT® amd TG unkideg otal
onueio W pe 1o obvoro twv koyAmv W, Kot pHetd
ota onueia Y pe 10 ohvoro Tov koyMav Y.

* LTePEDOTE TOV GQPAPIKO GUVOEGHO GTO. onueio Z.

TEAEIQMA
* EXéyEte av Olec o1 Pioeg elval oQrypéveg e tn pomn
GTPEYNG TTOL OVOPEPETOL TAPUKATM.

XYNOAA KOXAIQON

4 Bidec HM10x50
X |4 podeheg mhoxé 10-27 2 Bideg HM16x45
4 pOSéXSQ DECI10 Z 2 pOSéXSQ DECI16 Tomog Eykpion Ok Bapog péy| Odké Béapog Koraxépvepo Twn
2 mepikdyMa HM16 Tomov apd. Emvtpenépevo | POPOVAKIGLILO Qopriopéy. D
4 Bidec HM10x35 THoTNHO pupOvAKIONG Yo
Y 4 podeheg mhaxe 10-27 W 4 Bidec HM12x30 Master Fg et CC e11*94/20*00*0743 3500 kg 2300 kg 81,2 kg 13,61 kN
4 podéreg DEC10 4 podéreg DECI12 et Movano (Opel)
4 mepicdyMo HM10 THMEIQXH : Hiektpicd KOKA®LO OTO ECOTEPIKS TMV YEVIKNG (POENC SECUMY [LOG 1) TPOCHOTOTOMUEVDY.
(" POIIEX XTPEYHX I'TA THN XYX®PI=ZH MMPOXOXH : (yia vo thnpo@opn0site To, YupuKTNPIGTIKE Yp1ong cuppovievTeite TV YKpile KapTa) )
Ml16 ACS8.8 19,5daNm MI12 AC10.9 11,4daNm M8  ACS8.8  2,3daNm Eykateotuévo ochuemva e TIG GLGTACELS [LAG, AVTO TO GUGTINLO PULOVAKNONG
Ml6 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm 00 GOG IKOVOTOMGEL TANPOG.

\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Amnecduouedo mdone evdHvie oe TEPITOON LETATPOTNC 1) TOPEVOUNC YPRoNC 0VTOD. Y,
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PREPARACION
En Furgon:
* Eliminar los 4 tornillos de fijacion del parachoques.

MONTAJE

En Furgon y Chasis Cabina:

* Fijar el enganche en los puntos X con el conjunto
de tornilleria X.

En el Chasis Cabina

* Intercalar las 2 cufas marca A en los puntos X.

En Furgon y Chasis Cabina:

* Fijar los brazos bajo los largueros en los puntos W con el
conjunto de tornilleria W, y después en los puntos Y con
conjunto de tornilleria Y.

* Fijar la rotula en los puntos Z.

ACABADO
* Comprobar que todo el conjunto de tornilleria esté apretado
con los pares que se indican a continuacion.

BLOQUE TORNILLERIA

4 tornillos HM10x50
X |4 arandelas planas 10-27 2 tornillos HM16x45
4 arandelas DEC10 7. |2 arandelas DEC16 Tipo Homologacién Peso Total ma- Peso Total Carga verti- Valor
2 tuercas HM16 de Tipo n° ximo autorizado remolcable cal maxima D
4 tornillos HM10x35 Enganche para
Y 4 arandelas planas 10-27 W 4 tornillos HM12x30 Master Furgdn y chasis | e11%94/20*00*0743 3500 kg 2300 kg 81,2 kg 13,61 kN
4 arandelas DEC10 4 arandelas DEC12 cabina y movano (opel)
4 tuercas HM 10 NOTA: Esquema eléctrico en el interior de nuestros haces universales o personalizados.
(" PARES DE APRIETE: ATENCION: (para conocer las caracteristicas de utilizacién, consultar el permiso de circulacién?
Ml16 ACS8.8  19,5daNm MI12 AC109 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Instalado siguiendo nuestras recomendaciones, este enganche le dara total satisfaccion.
MIl16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm No asumiremos ninguna responsabilidad en caso de que haya sido transformado

\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm o utilizado ilicitamente )
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ASENNUSOHJEET

WESTFALIA
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VALMISTELU

Pakettiautossa:
* Ota puskurin 4 kiinnitysruuvia pois.

ASENNUS

Pakettiautossa ja Chassis Cabinessa:

* Kiinnitd vetokoukku pisteisiin X kiinnitysko-
konaisuuden X avulla.

Chassis Cabinessa

* Laita 2 vililevya A pisteisiin X.

Pakettiautossa ja Chassis Cabinessa:

* Kiinnitd varret pitkittdispalkkien alle pisteisiin W kiinnitysk
konaisuuden W avulla, ja sitten pisteisiin Y kiinnityskoko-
naisuuden Y avulla.

* Kiinnitd vetonuppi pisteisiin Z.

VIIMEISTELY
* Tarkista, ettd ruuvit, mutterit ja pultit on kiinnitetty
ilmoitetuilla momenteilla.

KIINNITYSKOKONAISUUS
4 ruuvia HM10x50
X |4 littead vililevyd 10-27 2 ruuvia HM16x45
4 Véililevyéi DEC10 Z 2 Véililevyéi DECI16 Tyyppi Tyyppihyviksynti Suuri sallittu Vedettiivissii oleva Suurin sallittu Arvo
2 mutteria HM 16 Numero kokonaiskuorma kokonaispaino pystysuora rasitus D
4 ruuvia HM10x35 Vetokoukku
Y 4 litteda vililevyd 10-27 W 4 ruuvia HM12x30 Master pakettiauto ja | €11%94/20*00*0743 3500 kg 2300 kg 81,2 kg 13,61 kN
4 vililevyd DEC10 4 vililevyd DEC12 chas.cab. Ja movano
4 mutteria HM10 HUOM: Sihkopiirros on yleisjohtojen tai yksildllisten johtojen mukana.
( KIRISTYSMOMENTIT: HUOMIO: (kiiyttbominaisuuksiin tutustumiseksi on katsottava rekistreriotetta) )
M16 ACB.8 19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8 2,3daNm Suositusten mukaan asennettuna tdméa vetokoukku tayttad odotuksesi.
M16 AC109 27,5daNm M10 ACR.8 4,7daNm M8 AC109 3,3daNm Emme ota vastuuta, jos laitetta muutetaan tai kdytetdin ohjeiden vastaisesti.
\_M12 ACS8.8  8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Y,
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AVVERTENZE PER IL MONTAGGIO

WELILTFALIA
316257600001

PREPARAZIONE

Sul furgone :
* Togliere le 4 viti di fissaggio del paraurti.

MONTAGGIO

Sul furgone e sull’autocabinato :

* Fissare il gancio di traino nei punti X con il gruppo viteria X

Sull’autocabinato

* Intercalare 1 2 spessori rif..A nei punti X.

Sul furgone e sull’autocabinato :

* Fissare le braccia sotto i longheroni nei punti W con il
gruppo viteria W, poi nei punti Y con il gruppo viteria Y.

* Fissare il giunto nei punti Z.

RIFINITURA

* Verificare che tutto il gruppo viteria sia stretto alle
coppie qui di seguito indicate.

BLOCCO VITERIA
4 viti HM10x50
X (4 rondelle piatte 10-27 2 viti HM16x45
4 rondelle DEC10 7. |2 rondelle DEC16 Tipo Omologazione Peso totale mas- Peso totale Carico verti- | Valore
2 dadi HM16 di Tipo n° simo autorizzato | Rimorchiabile | cale massimo D
4 vitt HM10x35 Gancio da traino per
Y 4 rondelle piatte 10-27 W 4 vitt HM12x30 Furgone e autocabinato | €11%94/20*00*0743 3500 kg 2300kg 81,2 kg 13,61 kN
4 rondelle DEC10 4 rondelle DEC12 master € movano
4 dadi HM10 NOTA : Schema elettrico all’interno dei nostri fasci universali o personalizzati.
(" COPPIE DI SERRAGGIO: ATTENZIONE : (per conoscere le caratteristiche d’uso consultare il libretto di circolazione )
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8 AC8.8  2,3daNm Installato seguendo le nostre raccomandazioni, questo gancio da traino vi lascera
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC109 3,3daNm completamente soddisfatti.
\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Respingiamo ogni responsabilita in caso di trasformazione o utilizzo illecito dello stesso. /
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MONTAGEHANDLEIDING

WESTFALIA
316257600001

VOORBEREIDING
Op Bedrijfswagen:
* Haal de 4 bevestigingsschroeven van de bumper weg.

MONTAGE

Op Bedrijfswagen en Chassis Cabine:

* Bevestig de koppeling op punten X met behulp van
alle schroeven X.

Op Chassis Cabine

* Plaats de 2 afstandsstukken A op punten X.

Op Bedrijfswagen en Chassis Cabine:

* Bevestig de armen onder de langsliggers op punten W met
alle schroeven W, vervolgens op punten Y met behulp
van alle schroeven Y.

* Bevestig de kogel op punten Z.

AFWERKING
* Controleer of alle schroeven volgens onderstaand
aandraaimoment zijn aangedraaid.

SCHROEFBLOK
4 schroeven HM10x50

X (4 drukplaten 10-27

2 schroeven HM16x45

4 ringen DECI10 Z 2 ringen DEC16 Type Goedkeuring Max. toegestaan Totaal Max. verticale | Waarde
2 moeren HM 16 Type n° totaalgewicht laadgewicht belasting D
4 schroeven HM10x35 Koppeling voor
Y 4 drukplaten 10-27 W 4 schroeven HM12x30 Bedrijfswagen master | ¢11*94/20*00*0743 3500 kg 2300 kg 81,2 kg 13,61 kN
4 ringen DEC10 4 ringen DEC12 en chas.cab. en movano
4 moeren HM 10 NOTA BENE: Bedradingsschema aan binnenkant van onze universele bundels of gepersonaliseerd.
( AANDRAAIMOMENTEN: LET OP: (voor gebruikskenmerken het kentekenbewijs raadplegen) )
Ml16 ACS8.8  19,5daNm MI12 AC109 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Indien u de koppeling volgens onze aanbevelingen heeft geinstalleerd, zal het u tot
MIl16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm volle tevredenheid stemmen. Wij stellen ons niet aansprakelijk in geval van wijziging of
\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm onrechtmatig gebruik. )
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FORBEREDELSE
Pad lastebilen:
* Losne de 4 monteringsskruene pé steotfangeren.

MONTERING

Pa lastebilen og Chassis:

* Fest tilhengerfestet til punktene X med skruesettet X.

Pd Chassis :

* For inn de 2 avstandsstykkene A i1 punktene X.

Pad lastebilen og Chassis:

* Fest baerearmene under lengdebjelkene til punktene W med
skruesettet W, og deretter til punktene Y med skruesettet Y.

* Fest kuleleddet til punktene Z.

ENDELIG UTFORING

* Sjekk at hele skruesettet er strammet til 1 henhold til
til dreiningsmomentene angitt under.

SKRUESETT
4 skruer HM10x50
X |4 tetningsskiver 10-27 2 skruer HM16x45
4 skiver DEC10 Z 2 skiver DEC16 Type Homologering Total vekt Total vekt mu- Totalvekt ilhenger Verdi
2 muttere HM16 type nr. maks. godkjent | lig med tilhenger maks. avstand D
4 skruer HM10x35 Tilhengerfeste til
Y 4 tetningsskiver 10-27 \WY 4 skruer HM12x30 Lastebil og chas.cab. | ¢11%94/20%00*0743 3500 kg 2300 kg 81,2 kg 13,61 kN
4 skiver DEC10 4 skiver DEC12 og movano (opel)
4 muttere HM 10 MERKNAD: Elektrisk skjema finnes i vire generelle eller personliggjorte brosjyrer.
( DREININGSMOMENTER: ADVARSEL: (for kunnskap om bruksegenskapene, se vognkortet) )
Ml16 ACS8.8 19,5daNm MI12 AC10.9 11,4daNm M8  ACS8.8  2,3daNm Ved & installere innretningen i samsvar med vare anbefalinger vil du f& maksimalt
Ml16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI109 3,3daNm utbytte av dette tilhengerfestet.

\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Vi fraskriver oss alt ansvar hvis tilhengerfestet endres eller brukes pa ulovlig mate. Y,
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PRZYGOTOWANIE

Ciezarowy:
* Zdjac 4 sruby mocujace zderzak.

MONTAZ

Cigzarowy i osobowy:

* Zamocowac dyszel w punktach X za pomoca srub X.

Osobowy :

* Wsuna¢ 2 podktadki A w punktach X

Cigzarowy i osobowy:

* Zamocowac¢ ramiona pod podtuznicami ramy w
punktach W, za pomoca srub W, nastgpnie w
punktach Y, za pomoca $rub Y.

* Fixer la rotule aux points Z.

WYKONCZENIE

* Sprawdzi¢ czy wszystkie §ruby sa dokrgcone zgodne
z momentami dokrecenia zaznaczonymi ponizej.

ZESTAW SRUB
4 $ruby HM10x50
X 4 ptaskie podktadki okragte 10-27 2 sruby HM16x45
4 okragtych podktadkach DEC10 Z 2 okragtych podktadkach DEC16 Typ Homologacja Cigzar calkowity | Cigzar calkowity |  Makymameobia- | Warto$¢
2 naktadki HM16 typu nr [—T— I — — Zenie pionowe D
4 $ruby HM10x35 Dyszel holowniczy do
4 ptaskie podktadki okragte 10-27 W 4 $ruby HM12x30 Master cigzarowy i | e11%*94/20*00*0743 3500 kg 2300 kg 81,2 kg 13,61 kN
Y 4 okragtych podktadkach DEC10 4 okragtych podktadkach DEC12 | osobowy i movano
4 nakladki HM10 Uwaga: schemat elektryczny dotaczony do wiazki podtaczeniowej uniwersalnej lub specjalne;
( MOMENTY DOKRECENIA UWAGA (charakterystyki uzytkowania nalezy sprawdzi¢ w dowodzie rejestracyjnym) )
M16 ACS8.8 19,5daNm Mi12 AC10.9 11,4daNm M8 AC8.8  2,3daNm Dyszel holowniczy bedzie funkcjonowat we wiasciwy sposob po zainstalowaniu go zgodnie z zaleceniami.
Ml16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI109 3,3daNm Nie ponosimy zadnej odpowiedzialnosci w przypadku wprowadzenia zmian lub

\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm niedozwolonego uzycia Y,
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FORBEREDELSE

Fourgon :
* Ta bort stotfangarens 4 fastskruvar.

MONTERING

Fourgon och Chassis Cabine :
* Fést kopplingsanordningen i punkterna x med hjalp
av skruvblock X.
Chassis Cabine
* Skjut in de 2 brickorna A i punkterna X.
Fourgon och Chassis Cabine :
* Fast armarna under langbalkarna i punkterna W med hjalp
av skruvblock W och sedan i punkterna Y med skruvblock Y.
* Fé&st kulledet i punkterna Z.

SLUTLIGEN

* Kontrollera att skruvblocken ar atdragna enligt
vridmomentsanvisningarna har under.

SKRUVBLOCK
4 skruvar HM10x50 2 skruvar HM16x45
X |4 rundbrickor 10-27 Z |2 fjaderbrickor DEC16
4 fjaderbrickor DEC10 2 muttrar HM16 Typexemplar Typgodkannande Totalvikt Totalvikt Vertikal Varde
Av typexemplar n° Maxi-vikt bogserbar maxi-vikt D
4 skruvar HM10x35 4 skruvar HM12x30 Montering av
Y 4 rundbrickor 10-27 W 4 fjaderbrickor DEC12 Master Skép och Chassie e11*94/20*00*0743 3500 kg 2300 kg 81,2 kg 13,61 kN
4 fjaderbrickor DEC10 model och Movano (Opel)
4 muttrar HM10 Observera: Elektriskt schema finns i vara allmanna eller mer specialiserade anvisningar
( VRIDMOMENT: )

VARNING: (Lé&s igenom registreringsbeviset for att ta reda pa radande anvandningsvillkor)
Om du monterar produkten enligt vara anvisningar kommer du uppnd basta mojliga
resultat. Vi avsager oss allt ansvar i de fall kunden inte f6ljt vara anvisningar fullt ut.

M16 AC8.8  19,5daNm M12 AC10.9 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm
\_M12 AC8.8  8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm




Dispositivo di traino tipo :

Per autoveicolo :
Tipo funzionale :

Classe e tipo di attacco :

Omologazione :
Valore D :

Carico verticale max. S :

Massa rimorchiabile :

04 - 107 WEGTFALIA
Renault Master Fourgon et Chassis Cabine et Opel Movano !I‘&" ;
X70 é‘;’
®
A SIARR
A50-X
e11*94/20*00*0743
13,61 kN
81,2 kg

vedi carta di circolazione dell'autoveicolo

In base alla Direttiva europea 94/20, la massa massima rimorchiabile del dispositivo di traino & derterminata dal valore di prova "D" cosi definito :

dove : T = Massa complessiva max. della motrice (inkg) e C = Massa rimorchiabile max. della motrice (in kg)

D=(TxC)/(T+C)x0,00981 =13,61kN

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO :
la sottoscritta Ditta dichiara che il dispositivo di traino tipo e stato installato a regola d'arte, nel rispetto dei punti d'attacco e delle prescrizioni
fornite dalla Casa costruttrice

sul veicolo

targato

timbro et firma

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul'USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.






